

Международная конференция «Санкт-Петербургский морской форум»



В Государственном университете морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова при поддержке Морской арбитражной комиссии при ТТП РФ состоялась международная конференция «Санкт-Петербургский морской форум». На площадке старейшего в России учебного заведения по подготовке специалистов для гражданского торгового флота встретились представители морской отрасли: портов, судоходных компаний и судостроителей, а также экспертов и морских юристов. В рамках конференции обсуждались актуальные аспекты развития судоходного бизнеса, правовые аспекты лизинга в обновлении флота, новые правила регистрации судов, проблемы развития инфраструктуры морских портов РФ, особенности процедуры и тенденции практики разрешения частно-правовых морских споров в Международном коммерческом арбитраже при Торгово-промышленной палате Российской Федерации и другие.

В работе конференции приняли участие около 100 специалистов различных компаний морской отрасли, а также представители средств массовой информации.

Самым значимым моментом мероприятия стало торжественное подписание Соглашения о сотрудничестве между Государственным университетом морского и речного флота имени адмирала С.О.Макарова и Торгово-промышленной палатой РФ.

Остальные фотографии Вы можете найти [в нашей Фотогалерее](#).

**Эльвира Раянова,
заместитель начальника
отдела обеспечения учебного процесса
Института Международного транспортного
менеджмента**

